
 

 
FS ČCE ve Vysokém Mýtě                                                                        tel. 604 525 567 
Javornického 49/IV                                                                                  email: vysoké-myto@evangnet.cz 
566 01                                                                                                        web: vysoke-myto.evangnet.cz  

Velikonoce 2025 

Buď tobě sláva, jenž jsi z mrtvých vstal, 

smrt již nemá práva, vítěz tys a král! 

Jasný jako plamen anděl sestoupil, 

odvalen je kámen, prázdný hrob tu zbyl. 

Buď tobě sláva, jenž jsi z mrtvých vstal, 

smrt již nemá práva, vítěz tys a král! 

  (Edmond‑Louis Budry, Chants évangéliques, 1885) 

 

 Milí bratří a milé sestry, 

svět potřebuje písničku o vítězství. Je zapotřebí, aby vítězství vstoupilo na naše frontové linie, kde jako 

lidstvo zoufale prohráváme. Těch míst je mnoho, jsou to údolí lemovaná úzkostí, nářkem, utrpením, 

nemocemi, mnohým selháním. 

Ovšem stejně tak je zapotřebí, aby skutečné vítězství vstoupilo na místa, kde z radosti nad zdáním, že jsme 

něco jako lidé vyhráli, hlučně otevíráme šampaňské. Tyhle naše výšiny jsou lemovány naší pýchou a hrdostí 

na sebe sama, pocitem neomylnosti. 

Text písně „Buď tobě sláva“ slaví letos 140 let. Zpíváme ji dlouho, ale ne dost často. Nebudu vykládat její 

obsah, ale povím vám, že ta píseň také zní od věků a až na věky na všech místech, kterých se dotklo nebeské 

království, a Zjevení Janovo zná její alternativní text: 

  Neplač.  

Hle, zvítězil lev z pokolení Judova, potomek Davidův… 

A všechno stvoření na nebi, na zemi, pod zemí i v moři, 

 všecko, co v nich jest, slyšel jsem volat:  

„Tomu, jenž sedí na trůnu, i Beránkovi  

dobrořečení, čest, sláva i moc na věky věků!” 

(Zjevení Janovo 5) 

 

Milí přátelé, než se nadšeně přidáme na tu či onu stranu, provolejme slávu tomu, komu skutečně patří – 

Pánu Ježíši Kristu. A učiní-li to všechno stvoření, kdekoli jest, pak se budeme dotýkat nebeského království. 

Přeji vám za sbor i staršovstvo požehnané Velikonoce a těším se na setkání s vámi. 

    Petr Peňáz, evangelický farář ve Vysokém Mýtě 

 

Neděle, 13. dubna - Květná neděle - v 9h bohoslužby  

Čtvrtek, 17. dubna - Zelený čtvrtek - v 18 h čtení pašijí 

Pátek, 18. dubna - Velký pátek - v 9h bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně 

Neděle, 20. dubna - Vzkříšení Páně - v 9h bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně  
 


